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Michael Svatoš

MAP 2064 Putin u Kursku zase všechny dokonale
napálil!! Generál plukovník Aleksej Djumin vystupuje ze
stínu a přebírá otěže celé operace, aby se mohl stát
Putinovým nástupcem! Zelenskyj a Syrskyj sehráli u
Kursku roli užitečných idiotů v Putinových dalekosáhlých
plánech, a ještě se z toho radují! Degradované ukrajinské
jednotky se vzdávají, aby unikly zničení!
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Putin včera osobně vsadil svoji budoucnost i autoritu na vítězství v
kurské bitvě! 

Generál plukovník Алексей Дюмин, (červená šipka), hrdina Ruska za
“naplánování a řízení tajné operace na ovládnutí Krymu v roce 2014”, se

včera nečekaně účastnil nejvyšší porady o řešení kurské krize, které
osobně předsedal Putin. Putin celou válku do operačních záležitostí
armádních kampaní nikdy nevstupoval. Včera však radikálně změnil

přístup. A nyní tak osobně před celým Ruskem ručí za výborný výsledek
kurské operace. Proč? Gosudar Putin vybral generála Djumina za

budoucího Gosudara vší Rusi. A je tak třeba, aby se i generál Djumin
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nejdřív vyznamenal, jak se Putin proslavil v Čečensku! Djuminovi je 51 let, a
to je ideální věk pro následníka kremelského trůnu! Žirinovskij už v roce

2020 označil Djumina za Putinova následníka. 

Putin nezadržitelně stárne, a určitě chápe, že hladké předání moci
budoucímu Gosudarovi je pro Rusko kardinální otázka, která by v zemi
mohla vyvolat chaos. Řada ruských ultra-nacionalistů by se mohla ve
volbách pokusit uchopit moc, a svým xenofobním pojetím ruského
národa a pravoslaví vyvolat v říši národnostní i náboženské třenice.
Další problém představují i různí liberálové, kteří by mohli zneklidnit
velká ruská města. Už Molotov v roce 1939 přiznal Ribbentropovi, že
“Hlavní nebezpečí svobodných voleb spočívá v tom, že nikdy předem
nevíte, jak nakonec dopadnou, a co všechno způsobí.” Protože v
současném Rusku už neplatí Stalinovo okřídlené : Není důležité, koho
lidé volí, ale kdo jejich hlasy nakonec spočítá”. Nezbývá, než postavit
do voleb kandidáta, který všechny ostatní smete rozdílem třídy, a
zneklidnění i třenice vyvolané dalšími kandidáty budou minimální. Ve
válečných i poválečných letech platí, že vítězný generál, který se
nehonosí přezdívkou “Řezník”, je ideální kandidát.

Generál Djumin navíc sloužil jako ředitel Ruského vojenského lékařství,
(silný bonus pro každého politika). Krym byl k Rusku připojen pod jeho
osobním řízením, (v Rusku doslova zářez na pažbě). Byl gubernátorem
Tuly, (politik). Osobním pobočníkem Putina, (a nejoblíbenějším!).
Zástupcem ředitele tajné služby FSB i vojenské tajné služby GRU, (má
tak pro funkci Gosudara nevyhnutelné vazby na silové struktury). Je
Hrdinou Ruska. A jediné, co mu ještě chybí, je aureola slavného vítěze
nad barbarskými nepřáteli, kteří zákeřně vtrhli do Ruska a vraždí tam
jeho pokojné obyvatele. A o to mu zajistí hlupáci Syrskyj a Zelenskyj,
neboť opět nepochopili, že se jejich vlastní průhledné plány staly
pouhou součástí značně sofistikovanějších plánů geniálně
rafinovaného Putina. 

https://web.archive.org/web/20210111101714/https://svpressa.ru/politic/article/286183/
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Zatímco včera se generál Syrskyj nabubřele chvástal, že jeho vojska u
Kurska už obsadila 1000 kilometrů čtverečních území. A ukrajinští
váleční propagandisté dokonce vytrubovali do světa pološílené zprávy,
že jejich branná moc už ovládla 44 kurských vesnic. Ruští generálové
Mordvičev (Střed) a Kuzovlev (Jih) v mediálním stínu metodicky vyčistili
dalších 5 vesnic, a jejich přední hlídky se už na noc zakopaly na
jihovýchodních okrajích obce Grodovka, poslední velké vsi před
strategickým logistickým uzlem Pokrovsk-Mirnograd. Postup ruských sil
na Doněcké frontě, který měl Zelenského výpad na Kursk zastavit, se
tak evidentně nekoná. 

Ba co víc. Ukrajinské vítězné fanfáry o obsazovaných kurských vesnic
včera utržily drtivou reputační ránu. Kyjevská média s odkazem na US
rádio Svoboda od rána vřískala, že obrněné ukrajinské jednotky už
pronikli i do obce Girii a obsadili ji. A svá tvrzení dokládala vítěznými
videi. Radost Ukrajinců trvala jen krátce. Ruské drony do oběda 9
ukrajinských obrněných transportérů, které do vesnice dorazily po
nestřežené cestě přes les, podpálily, a poslední zbylý transportér
Ukrajinci raději předali Rusům nepoškozený, jen aby si zajetím
zachránili holý život. (Viz podrobné ruské video i s geolokací.)
Transportéry BTR-4E, které do vesnice Girii pronikly, a byly zničeny,
převáželi ve svých útrobách pěchotu. Krom 10 obrněnců tak Ukrajinci
přišli o nejméně 80 vojáků, bez těch co se vzdali. Tato nesmyslná cena
za jediné vítězné video pořízené ráno pro US rádio Svoboda, aby se
Syrskyj mohl v dopoledne nafukovat před Zelenským, a Zelenskyj
odpoledne před US kongresmany, kteří za ním přijeli na inspekci,
nejlépe vynikne ve srovnání se včerejším přiznáním veterána nejlepší
ukrajinské vojenské jednotky, ostřílené 93. mechanizované brigády
Cholodnyj Jar. Ten novinářům přiznal, že ze 105 příslušníků jeho roty,
kteří s ním před rokem přitáhli bránit město Časyv Jar, už přežili jen
poslední 3! Srovnejte výsledek bojů dvou rot. Rota u Kurska kompletně

https://censor.net/en/news/3504348/syrskyi_tells_how_many_territories_in_kursk_region_are_under_the_control_of_afu
https://censor.net/en/news/3504337/russia_does_not_control_44_settlements_in_kursk_region
https://t.me/rybar/62725
https://www.pravda.com.ua/eng/news/2024/08/12/7470028/
https://t.me/rybar/62723
https://t.me/rybar/62723
https://www.michalapetr.com/map-1892-ukrajine-ma-zbyt-pouze-6-mest-velitel-absolutni-ukrajinske-elity-brigady-cholodnyj-jar-kterou-porazil-jenom-prigozin-priznal-ze-mobilizovani-ukrajinsti-vojaci-uz-nedokazi-ani-unest-zbr/
https://kyivindependent.com/kursk-incursion-and-crimea-strikes-could-ease-pressure-on-ukraines-donbas-forces/
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zničena za jediný oběd, jen aby se Zelenskyj mohl chvástat, že dobyl
další kurskou vesnici. Rota u Časyv Jar zničena za 1 rok, aby Rusové
neobsadili Časyv Jar. 

Vesnice Girii označena žlutou šipkou. 

Mao Ce-tung definoval po válce svou vítěznou strategii poučkou “Drž
území, ztratíš muže, a prohraješ válku. Drž muže, ztrať území, a
vyhraješ válku. Protože jen živí muži mohou získat ztracené území zpět
a vyhrát válku.”. Na východního válečníka velmi poučná strategie, které
se nyní drží Putin, a kterou nejsou schopni pochopit generálové
Soldatesky. Obětovat jednu rotu, 100 mužů a 10 obrněných vozidel za
jediný oběd a jediné vítězné video pro západní média a politiky je
důkazem naprosté ztráty lidského rozumu i úcty k obětem vlastních
vojáků. Západ se Rusům pošetile směje, že mají mnohem větší ztráty
než Ukrajinci. Realita je však přesně opačná. A bude ještě hůř. Putin
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včera vsadil veškerou svoji autoritu na vítězství u Kursku. A Putin než
něco udělá, vše předem propočítá. Ukrajinci tak dostanou u Kursku
takový výprask, že se z něj už nevzpamatují. 

V pátek jsme s Josefem Skálou rozebírali poslední události na
Ukrajině. Pořad najdete zde.  Ve středu potom bude pořad na
Protiproud. Ten bude hlavně o konfliktu mezi Íránem a Izraelem. Budu
ho natáčet dnes, takže možná nestihnu zítřejší analýzu. 

Je úterý 13. srpen 05.19 ráno. Jdu se vyspat na Hájka. Mějte se zatím
krásně. Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby
každý přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu
tak není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v
dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále
pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029 0273
9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR.
Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu
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https://www.youtube.com/watch?v=vvHP8zjz-Xs

